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Доброзем — український маркет земельних 
паїв, де питання купівлі-оренди землі стає 
найпростішим та найвигіднішим рішенням.

маєте пай чи кілька в запасі? а що, якщо ми скажемо, що сільгоспземля може 
приносити більше грошей, коли ви знаєте, як правильно її продати чи здати в оренду?

 Відсутня комісія за продаж — 
    можливість зекономити гроші!
 Безкоштовна перевірка документів.
 Швидка оцінка ринкової вартості вашого паю.
 Зручний пошук ділянок у різних регіонах. 
 Допомога в оформленні документів. 

Просто, прозоро та 
по-людськи. 
Звертайтесь та 
отримайте безкоштовну 
консультацію або 
оцінку вашого паю 
від Доброзему!

Vodafone +380990008651.   Kyivstar +380670095160.  Lifecell +380937598650.

Посіяли озимину 
в рекордну засуху
у господарствах області повністю 
завершено збір ранньої групи зернових 
культур та круп’яних. Триває збір 
кукурудзи і цукрових буряків.

Я
к інформує департамент агропромисло-
вого розвитку ОДА, станом на середину 
жовтня, за оперативними даними, агра-

рії зібрали зернових та зернобобових культур 
на площі 325,3 тисячі гектарів (50,9 відсотка до 
плану), валовий збір — 1883 тисячі тонн із се-
редньою урожайністю 57,9 центнера з гектара. 

Соняшник обмолочено на площі 211,6 ти-
сячі гектарів (88,6 відсотка до прогнозу), уро-
жайність 28,5 центнера на круг. Сою зібрано 
з площі 107 тисяч гектарів, або 97,4 відсотка, 
урожайність 26,2 центнера з гектара.

Кукурудзу обмолочено на площі 49 тисяч 
гектарів, це 13,5 відсотка запланованих площ, 
врожайність 72,4 центнера з гектара.

Цукрових буряків викопано з площі 4,5 ти-
сячі гектарів, це майже 30 відсотків до про-
гнозу, врожайність становить 413,7 центнера 
з гектрара.

Озимої пшениці посіяно 141,2 тисячі гек-
тарів (або 73 відсотків до прогнозу), озимо-
го ячменю — 8,4 тисячі гектарів (69,2 відсо-
тка) та 1,5 тисячі гектарів озимого жита (100 
відсотків). Крім того, посіяно озимого ріпаку 
49,2 тисячі гектарів.

Погодні умови цього року дозволили 
сформувати високий урожай, але не дозво-
ляють провести вчасно осінню сівбу та нор-
мально розвинутися озимим культурам — за-
значає начальник обласного гідрометцентру 
Віталій Постригань. Дефіцит опадів в області 
триває з початку серпня і спричинив ґрунто-
ву засуху, яка, за експертною оцінкою агро-
метеорологів, оцінюється як одна із найбільш 
жорстких за останні 75 років спостережень. 
Через сухість ґрунту сходи на більшості засія-
них площ відсутні, а окремі господарства від-
строчують сівбу на більш пізні строки. 

Далі — дощі, але холодна погода. За та-
ких умов практично всі посіви потрапляють у  
«зону ризику» і їх стан залежатиме від погод-
них умов зими.

правоохоронців стривожив факт вибуття 
з державної власності близько 65 
гектарів цілющих лісів у адміністративних 
межах бобрицької сільської ради, що 
на канівщині, вартість яких на сьогодні 
перевищує 1,5 млрд грн.

Я
к повідомила прес служба Черкаської 
обласної прокуратури, за матеріала-
ми досудового розслідування прокуро-

ри встановили, що у 2005 році близько 40 
земельних ділянок лісового фонду були неза-
конно передані у власність громадян з вини 
місцевих органів виконавчої влади. Згодом 
усі ці громадяни відчужили отримані земель-
ні ділянки на користь ексвіцепрем’єрміністра 
часів президентства Януковича та члена його 
родини. Вони стали власниками значного ма-
сиву канівських лісів.

Органи прокуратури звернулися до суду 
з позовом про визнання недійсним розпоря-
дження Канівської РДА про надання цих зе-
мельних ділянок та витребування їх із приват-
ної власності. Після неодноразового перегляду 
справи судами різних інстанцій, незаконне роз-
порядження про надання громадянам спірних 
земель лісового фонду скасував Черкаський 
апеляційний суд, який також постановив рішен-
ня про їх витребування в державну власність.

У 2022 році Верховний Суд, залишивши в 
силі рішення Черкаського апеляційного суду 
про визнання незаконним розпорядження Ка-
нівської РДА, скасував судове рішення в час-
тині витребування земельних ділянок. Та про-
куратура наприкінці того ж року звернулася 
до суду з новим позовом. Наразі Канівський 
міськрайонний суд погодився з доводами 
прокурора та задовольнив позов у повному 
обсязі.

Вірогідно, що прийняте судове рішення 
відповідачі оскаржуватимуть, натомість пози-
ція прокуратури незмінна — ліси мають нале-
жати українському народові.

Під прицілом правоохоронців —
ексвисокопосадовець, який привласнив 
65 гектарів лісу
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повідомлення
 про поЧаТок процедури розгляду Та враХування 

пропозицій громадськосТі до проєкТу місТобудівної 
докуменТації: «деТальний план ТериТорії орієнТовною 
площею 9 500, 00 га, яка плануєТься для будівницТва 

Та експлуаТації об’єкТів віТроелекТросТанції за меЖами 
населениХ пункТів у меЖаХ ТериТорії сагунівської 

сільської ради Черкаського району Черкаської обласТі»

Під час розроблення проєкту містобудівної документації було врахо-
вано законодавчі та нормативні документи: Земельний кодекс України, 
Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закон Укра-
їни «Про стратегічну екологічну оцінку», ДБН Б.2.2-12:2019 «Плануван-
ня та забудова територій», ДБН Б.1.1-14:2021 «Склад та зміст містобу-
дівної документації на місцевому рівні», постанова №555 від 25 травня 
2011 р. «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань 
щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів 
містобудівної документації на місцевому рівні».

Підставою для розроблення «Детального плану території орієнтов-
ною площею 9 500,00 га, яка планується для будівництва та експлуа-
тації об’єктів вітроелектростанції за межами населених пунктів у ме жах 
території Сагунівської сільської ради Черкаського району Черкаської 
області», є рішення Сагунівської сільської ради Черкаського району 
Черкаської області від 13 липня 2023 року №42-3/VІІІ «Про надання до-
зволу виконавчому комітету Сагунівської сільської ради на розроблення 
детального плану території».

замовником проєкту містобудівної документації «Детальний 
план території орієнтовною площею 9 500,00 га, яка планується для бу-
дівництва та експлуатації об’єктів вітроелектростанції за межами насе-
лених пунктів у межах території Сагунівської сільської ради Черкаського 
району Черкаської області» є сагунівська сільська рада Черкаського 
району Черкаської області, а розробником містобудівної докумен-
тації — консорціум «архітектура геодезія землеустрій».

Детальний план території складається з пояснювальної записки, до-
датків і графічних матеріалів у паперовому вигляді та цифровому фор-
маті. У текстових матеріалах визначається комплексна оцінка території, 
модель розвитку території у довгостроковій перспективі, обґрунтуван-
ня проєктних рішень, заходи щодо оздоровлення навколишнього при-
родного середовища, основні показники проєкту. До графічних мате-
ріалів входять: схема розташування земельної ділянки у планувальної 
структурі територіальної громади; план існуючого використання тери-
торії та схема існуючих обмежень у використанні земель; проєктний 
план та схема проєктних обмежень у використанні земель; план функці-
онального зонування території; схема транспортної мобільності та інф-
раструктури; схема інженерного забезпечення території; схема інже-
нерної підготовки, благоустрою території та вертикального планування; 
креслення поперечних профілів вулиць; план сучасного використання 
земель за формою власності із зазначенням категорій та виду цільо-
вого призначення, з урахуванням наявних обмежень та обтяжень; план 
обмежень у використанні земель, відомості про які підлягають внесен-
ню до державного земельного кадастру на підставі розробленої місто-
будівної документації.

З текстовою та графічною частинами містобудівної документа-
ції можна ознайомитися за адресою: Черкаська обл., Черкаський р-н, 
с.Сагунівка, вул.Лесі Українки, буд. 77/4, та на офіційному вебсайті Са-
гунівської сільської ради.

Відповідальним за забезпечення організації розгляду пропозицій 
громадськості є начальник відділу містобудування, земельних відносин 
та комунальної власності Лудченко А.В. 

подання пропозицій та їх розгляд здійснюється з 20.10.2023 по 
18.11.2023 у приміщенні Сагунівської сільської ради. Пропозиції, по-
дані після встановленого строку, не розглядаються. 

громадські слухання щодо розроблення детального плану те-
риторії орієнтовною площею 9 500,00 га, яка планується для бу-
дівництва та експлуатації об’єктів вітроелектростанції за межами 
населених пунктів у межах території сагунівської сільської ради 
Черкаського району Черкаської області, відбудуться 09.11.2023 
о 12:00 у приміщенні будинку культури за адресою: вул.Лесі Україн-
ки, буд. 77/3. 

повідомлення
 про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості  

до проєктів містобудівної документації: 

1. «комплексний план просторового розвитку території 
сагунівської сільської територіальної громади Черкаського 
району Черкаської області»;

2. «внесення змін до генерального плану та плану зону-
вання (у складі генерального плану) села сагунівка Черкась-
кого району Черкаської області».

Під час розроблення проєктів містобудівної документації було 
враховано законодавчі та нормативні документи: Земельний ко-
декс України, Закон України «Про регулювання містобудівної ді-
яльності», Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку», ДБН 
Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій», ДБН Б.1.1-
14:2021 «Склад та зміст містобудівної документації на місцевому 
рівні», постанова №555 від 25 травня 2011 р. «Про затвердження 
Порядку проведення громадських слухань щодо врахування гро-
мадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної 
документації на місцевому рівні».

Підставою для розроблення містобудівної документації «Комп-
лексного плану просторового розвитку території Сагунівської те-
риторіальної громади Черкаського району Черкаської області» 
та «Внесення змін до Генерального плану та плану зонування (у 
складі генерального плану) села Сагунівка Черкаського району 
Черкаської області» є рішення Сагунівської сільської ради Чер-
каського району Черкаської області від 03.09.2021 р. №17-19/VIII 
«Про розроблення Комплексного плану просторового розвитку 
Сагунівської сільської територіальної громади Черкаського райо-
ну Черкаської області», рішення Сагунівської сільської ради Чер-
каського району Черкаської області від 23.09.2022 р. №32-5/VIII 
«Про внесення змін до рішення Сагунівської територіальної гро-
мади №17-19/VIII від 03.09.2021 «Про розроблення Комплексного 
плану просторового розвитку Сагунівської сільської територіаль-
ної громади Черкаського району Черкаської області».  

Підставою для розроблення «Детального плану території орі-
єнтовною площею 9 500,00 га, яка планується для будівництва 
та експлуатації об’єктів вітроелектростанції за межами населених 
пунктів у межах території Сагунівської сільської ради Черкаського 
району Черкаської області» є рішення Сагунівської сільської ради 
Черкаського району Черкаської області від 13 липня 2023 року 
№42-3/VІІІ «Про надання дозволу виконавчому комітету Сагунів-
ської сільської ради на розроблення детального плану території».

замовником проєктів містобудівної документації «Комп-
лексний план просторового розвитку території Сагунівської те-
риторіальної громади Черкаського району Черкаської області», 
«Внесення змін до Генерального плану та плану зонування (у 
складі генерального плану) села Сагунівка Черкаського району 
Черкаської області» є сагунівська сільська рада Черкаського 
району Черкаської області, а розробником містобудівної доку-
ментації «Комплексний план просторового розвитку території Са-
гунівської територіальної громади Черкаського району Черкаської 
області», «Внесення змін до Генерального плану та плану зону-
вання (у складі Генерального плану) села Сагунівка Черкаського 
району Черкаської області» — ТОВ «УКРГРУППРОЕКТ».

Проєкт «Внесення змін до Генерального плану та плану зону-
вання (у складі Генерального плану» складається з пояснюваль-
ної записки, додатків і графічних матеріалів у паперовому вигля-
ді та цифровому форматі. У текстових матеріалах визначається 
оцінка існуючої ситуації, оцінка сучасного стану території, архітек-
турно-планувальне, інженерне забезпечення та розміщення інже-
нерних мереж, споруд, транспорт та транспортна інфраструктура, 
містобудівні заходи з охорони навколишнього середовища, тех-
ніко-економічні показники. До графічних матеріалів входять: схе-
ма розташування населеного пункту в системі розселення, План 
сучасного використання території та схема існуючих обмежень у 
використанні земель, проєктний план та схема проектних обме-

жень у використанні земель, план функціонального зонування те-
риторії, схема транспортної мобільності та інфраструктури, схема 
інженерного забезпечення території, схема інженерної підготов-
ки та благоустрою території, збірний план земельних ділянок, на-
даних та не наданих у власність чи користування, план розподі-
лу земель за категоріями, власниками і користувачами, угіддями 
з відображенням наявних обмежень (обтяжень), план земель-
них ділянок, сформованих за результатами розроблення місто-
будівної документації, відомості про які підлягають внесенню до 
Державного земельного кадастру, план обмежень у використан-
ні земель, відомості про які підлягають внесенню до Державного 
земельного кадастру на підставі розробленої містобудівної доку-
ментації, план земельних ділянок, право власності на які посвід-
чено до 2004 року та відомості про які не внесено до Державного 
земельного кадастр. 

Комплексний план просторового розвитку території територі-
альної громади складається з пояснювальної записки, додатків 
і графічних матеріалів у паперовому вигляді та цифровому фор-
маті. У текстових матеріалах визначається комплексна оцінка те-
риторії, архітектурно-планувальне, інженерне забезпечення та 
розміщення інженерних мереж, споруд, землеустрій та землев-
порядкування, транспорт та транспортна інфраструктура, місто-
будівні заходи з охорони навколишнього середовища, техніко-
економічні показники. До графічних матеріалів входять: схема 
розташування територіальної громади в системі розселення, 
план сучасного використання території та схема існуючих обме-
жень у використанні земель, проєктний план та схема проєктних 
обмежень у використанні земель, план функціонального зонуван-
ня території, ландшафтний план, схема транспортної мобільнос-
ті та інфраструктури, схема інженерного забезпечення території, 
схема інженерної підготовки та благоустрою території, збірний 
план земельних ділянок, наданих та ненаданих у власність чи ко-
ристування, план розподілу земель за категоріями, власниками і 
користувачами, угіддями з відображенням наявних обмежень (об-
тяжень), план земельних ділянок, сформованих за результатами 
розроблення містобудівної документації, відомості про які підля-
гають внесенню до Державного земельного кадастру, план обме-
жень у використанні земель, відомості про які підлягають внесен-
ню до Державного земельного кадастру на підставі розробленої 
містобудівної документації, план земельних ділянок, право влас-
ності на які посвідчено до 2004 року та відомості про які не вне-
сено до Державного земельного кадастр. 

З текстовою та графічною частинами зазначених проєктів міс-
тобудівної документації можна ознайомитися за адресою: Чер-
каська обл., Черкаський р-н, с.Сагунівка, вул.Лесі Українки, буд. 
77/4.

Відповідальним за забезпечення організації розгляду пропози-
цій громадськості є начальник відділу містобудування, земельних 
відносин та комунальної власності Лудченко А.В. 

подання пропозицій та їх розгляд здійснюється з 
20.10.2023 по 18.11.2023 в приміщенні Сагунівської сільської 
ради. Пропозиції, подані після встановленого строку, не розгля-
даються. 

громадські слухання щодо розроблення внесення змін до 
генерального плану та плану зонування (у складі генераль-
ного плану) села сагунівка Черкаського району Черкаської 
області відбудуться 09.11.2023 о 11:00 у приміщенні будинку 
культури за адресою: вул.Лесі Українки, буд. 77/3. 

громадські слухання щодо розроблення комплексного 
плану просторового розвитку території сагунівської сіль-
ської територіальної громади Черкаського району Черкась-
кої області відбудуться 09.11.2023 о 14:30 у приміщенні бу-
динку культури за адресою: вул.Лесі Українки, буд. 77/3.  

повідомлення про оприлюднення проєктів документа державного планування та звітів про стратегічну екологічну оцінку:

1. «комплексний план просторового розвитку території сагу-
нівської територіальної громади Черкаського району Черкась-
кої області»;

2. «внесення змін до генерального плану та плану зонування 
(у складі генерального плану) села сагунівка Черкаського ра-
йону Черкаської області»;

3. «схема санітарного очищення території населених пунктів 
сагунівської територіальної громади Черкаського району Чер-
каської області».

1. Згідно з рішеннями Сагунівської сільської ради №17-19/VIII 
від 03.09.2021 року, №32-5/VIII від 23.09.2022 року, №37-3/VIII від 
18.01.2023 року триває розробка документів державного плануван-
ня (далі — ДДП) «Комплексний план просторового розвитку тери-
торії Сагунівської територіальної громади Черкаського району Чер-
каської області», «Внесення змін до генерального плану та плану 
зонування (у складі генерального плану) села Сагунівка Черкаського 
району Черкаської області», «Схема санітарного очищення території 
населених пунктів Сагунівської територіальної громади Черкаського 
району Черкаської області», а також стратегічної екологічної оцінки 
(далі — СЕО) до них у порядку, встановленому Законом України «Про 
стратегічну екологічну оцінку».

Комплексний план просторового розвитку території територіаль-
ної громади є основним видом містобудівної документації на місце-
вому рівні, розробляється на всю територію територіальної громади 
відповідно до статті 16 та 161 Закону України «Про регулювання міс-
тобудівної діяльності».

Генеральний план населеного пункту є видом містобудівної до-
кументації на місцевому рівні, призначеної для обґрунтування дов-
гострокової стратегії планування та забудови території населено-
го пункту, що розробляється на виконання статті 17 Закону України 
«Про регулювання містобудівної діяльності».

Схема санітарного очищення — документ, у якому містяться гра-
фічні та текстові матеріали щодо черговості здійснення заходів та 
обсягів робіт із санітарного очищення, систем і методів збирання, 
зберігання, перевезення, оброблення (перероблення), утилізації, 
видалення, знешкодження і захоронення побутових відходів, вклю-
чаючи небезпечні відходи у їх складі, необхідної кількості сміттєво-
зів, механізмів, устаткування та інвентарю, доцільності проєктуван-
ня, будівництва, реконструкції чи розширення об’єктів поводження з 
відходами, їх основні параметри і розміщення, орієнтовані капітало-
вкладення на будівництво і придбання технічних засобів.

2. Орган, що приймає рішення про затвердження ДДП — Са-
гунівська сільська рада.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у 
тому числі: 

а) дата початку та строки здійснення процедури: від 20 жовтня 
2023 року до 18 листопада 2023 року включно (30 календарних днів).

б) способи участі громадськості: надання письмових зауважень 
і пропозицій у друкованому та ел. вигляді протягом строків здійснен-
ня процедури; проведення громадських слухань.

в) громадські слухання відбудуться 9 листопада 2023 року за 
адресою: вул.Лесі Українки, 77/3, с.Сагунівка Черкаського району 
Черкаської області:

- внесення змін до генерального плану та плану зонування (у 
складі генерального плану) села сагунівка Черкаського району 
Черкаської області — о 11:30;

- схема санітарного очищення території населених пунктів 
сагунівської територіальної громади Черкаського району Чер-
каської області — о 13:00;

- комплексний план просторового розвитку території сагу-
нівської територіальної громади Черкаського району Черкась-
кої області — о 15:30.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адре-
са, за якою можна ознайомитися з проєктом ДДП, звітом про 
СЕО та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі 
здоров’ям населення, що стосується ДДП — Сагунівська сіль-
ська рада; http://sagunivskaotg.org.ua/; вул.Лесі Українки, 77/4, 
с.Сагунівка Черкаського району Черкаської області, 19644.

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, по-
штова та електронна адреса, строки подання зауважень 
та пропозицій — Сагунівська сільська рада; вул.Лесі Українки, 
77/4, с.Сагунівка Черкаського району Черкаської області, 19644; 
sagunivskarada@ukr.net; від 20 жовтня 2023 року до 18 листопада 
2023 року включно.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому 
числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується ДДП: 
Сагунівська сільська рада.

4. необхідність проведення транскордонних консультацій 
щодо проєкту ддп: відсутня. 

інформація про наміри отримання дозволу 
 для ознайомлення з нею громадськості

Гельмязівське колективне під-
приємство «Будівельник» (код 
ЄДРПОУ 03587856; юридична та 
поштова адреса: 19722, Черкась-
ка область, Золотоніський ра-
йон, с.Коврай, вул.Заводська, 
1, тел. 04737-30-6-61; е-mail: 
bud03587856@ukr.net), має на-
мір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від стаціонарних 
джерел викидів.

Фактична адреса проммайдан-
чика: 19722, Черкаська область, 
Золотоніський район, с.Коврай, 
вул.Заводська, 1.

Мета отримання дозволу на ви-
киди: отримання дозволу на вики-
ди існуючого об’єкта. 

Основний вид діяльності товари-
ства — виробництво цегли, чере-
пиці та інших будівельних виробів 
із випаленої глини. На майданчику 
відбувається виготовлення цегли 
керамічної. Виробнича потужність 
— 3 млн. шт. цегли на рік.

Виробнича діяльність, яку здій-
снює КП «Будівельник» на даному 
проммайданчику, не підпадає під 
дію ЗУ «Про оцінку впливу на до-
вкілля». 

На території виробничого май-
данчика розташовані кар’єр глиня-
ний, склад вугілля та золи, дільни-
ця формування цегли, піч кільцева.

В процесі виробничої діяль-
ності в атмосферу викидаються 
такі забруднюючі речовини: ре-

човини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 3,548 т/рік, 
оксиди азоту — 0,859 т/рік, оксид 
вуглецю — 6,018 т/рік, сірки ді-
оксид — 1,197 т/рік, вуглецю ді-
оксид — 804,304 т/рік, азоту (1) 
оксид (N

2
O) — 0,012 т/рік, метан 

— 0,0088 т/рік, важкі метали — 
0,01 т/рік.

Підприємство відноситься до 
другої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовують-
ся обсяги викидів, у залежності від 
ступеня впливу об’єкта на забруд-
нення атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій 
виробництва, заходи щодо скоро-
чення викидів не передбачають-
ся. Природоохоронні заходи щодо 
скорочення викидів встановлено. 
Пропозиції щодо дозволених об-
сягів викидів відповідають законо-
давству.

Викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря не створю-
ють перевищення рівня впливу на 
атмосферне повітря на межі сані-
тарно-захисної зони.

Зауваження громадських орга-
нізацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з 
дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації за 
адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 
185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-
15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості
ФОП Худенко Ольга Василівна (код ЄДРПОУ 2333002542; 

юридична та поштова адреса: 18022, Україна, Черкась-
ка область, м.Черкаси, вул.Нижня Горова, буд. 98, кв. 23; 
тел. 0686682331; е-mail: Stas_hudenko@ukr.net), має намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря від стаціонарних джерел викидів.

Фактична адреса проммайданчика: 18008, Черкаська 
область, м.Черкаси, вул.Смілянська, 122/1.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу 
на викиди існуючого об’єкта. 

Основний вид діяльності товариства — виробництво ін-
ших виробів із деревини; виготовлення виробів із корка, 
соломки та рослинних матеріалів для плетіння. На майдан-
чику відбувається виготовлення пелет із тирси та щепи, а 
також лінія відвантаження та фасування в беги суміші «пил 
зольний, пил вугільний для застосування у виробництві бу-
дівельних матеріалів та виробів (ТУ У В.2.7-08.1-00204033-
002:2023)».

Виробнича діяльність, яку здійснює ФОП Худенко Ольга 
Василівна на даному проммайданчику, не підпадає під дію 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

На території виробничого майданчика розташовані 
склад тирси та щепи, лінія з виготовлення пелет, опалю-
вальні печі, склад суміші, лінія фасування в беги.

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викида-
ються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді сус-
пендованих твердих частинок — 1,881 т/рік, оксиди азоту 
— 0,26 т/рік, оксид вуглецю — 0,254 т/рік, вуглецю діоксид 
— 134,602 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) — 0,005 т/рік, метан 
— 0,006 т/рік, НМЛОС — 0,0316 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги вики-
дів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднен-
ня атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих тех-
нологій виробництва, заходи щодо скорочення викидів не 
передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скоро-
чення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не 
створюють перевищення рівня впливу на атмосферне по-
вітря на межі санітарно-захисної зони.

Зауваження громадських організацій та окремих гро-
мадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації 
до Черкаської обласної військової адміністрації за адре-
сою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@
ck.gov.ua.

 Втрачений додаток до диплому, серія КА, №001815, виданий 29.06.1996 р. Уманським ордена Трудового Червоно-
го Прапора сільськогосподарським інститутом ім.О.М.Горького на ім’я Дядюри Олени Миколаївни, вважати недійсним.

 Втрачений атестат про середню освіту, Р №866782, виданий 17.06.1988 р. Черкаською загальноосвітньою школою 
І-ІІІ ступенів №10 на ім’я Власенка Сергія Григоровича, вважати недійсним.

 Втрачені атестат про закінчення 10 класів та додаток до нього з оцінками, №268125, виданий 26.06.1985 р. серед-
ньою школою №26 м.Черкаси, та додаток до диплому, серія УВ, №879600, виданий 21.06.1991 р. Київським ордена Ле-
ніна державним університетом ім.Т.Г.Шевченка на ім’я Попова Руслана Вікторовича, вважати недійсними.


